

www.tydeniky.cz

METROPOL



darothore
www.darothore.cz

Grafické a DTP studio • Vyřezávaná grafika • Velkoformátový tisk a laminace
Mobilní reklama • Venkovní reklama • Plachty a bannery
Kovovýroba • Termotransfer a reklamní textil • Reklama na vozech MHD
Eventové akce • Visual Tower • Roll Up, Světelné fotorámy

Najít správný směr je největší umění

Lucii Vondráčkovou není třeba široce představovat. Je to nesmírně vstřícná, přátelská, skromná a především profesionální mladá dáma.

Herečka, zpěvačka, ale nově také manželka a maminka. Je jednou z hlavních postav v nové komedii Zdeňka Trošky „Babovřesky, aneb z dopisu venkovské drbny“. O tom všem si s ní Metropol povídal.

■ Proč jste se rozhodla přjmout roli v nové komedii Zdeňka Trošky?

Komedii je málo a Zdeněk Troška zná venkovské prostředí jako své boty. Komu jinému věřit, když se točí komedie z jižních Čech?

■ Hrajete Ivanu, učitelku a sestru faráře. Chtěla byste být v životě právě takovou?

Učitelkou jsem být chtěla, a kdyby se můj brácha stal farářem, tak bych nebyla proti.

■ Jaká je spolupráce s Lukášem Langmajerem, Veronikou Žilkovou, Janem Dolanským a dalšími herci? Na place je nám všem hezky. S Veronikou probíráme kromě další scény i děti, pak se k tomu přidá Honza, protože má taky o tomhle tématu čtyřikrát co říct a Lukáše to celé čeká. Takže jsme všichni ve filmu a v dětech až po uši.

■ Jak byste zhodnotila dosavadní natáčení?

Nechci nic hodnotit, dokud nevidím výsledek. Ale lidsky i profesně je to jedno z nejhezčích období a projektů.

■ Máte nějaký zajímavý zážitek? Pokaždé, když přijdu na plac babičky, je to síla. V civilu jsou to takové moderní paní, co mají mobily a jsou denně na internetu, ale pak vyndají před klapkou zuby, nasadí šátek a je jim najednou 150 let. Neuvěřitelné!

■ Myslíte si, že Babovřesky se mohou stát stejně kultovní záležitostí, jako Slunce, sena...?

To si netroufám odhadovat. Ale pokud bych měla stroj času, tak bych se ráda na natáčení nějakého Slunce, sena zaletěla podívat. Abych viděla, jestli to bylo tak hezké jako teď naše natáčení.

■ Máte s sebou i synka Matyáše a manžela Tomáše Plekance. Jak zvládáte společně spojení práce a soukromí mimo domov?

Zvládáme. Matyáš je tichý jako pění. Jen jednou, když jsme točili v kostele, můj filmový brácha farář řekl něco jako: Pane, sešli nám znamení a Matyáš začal žvatlat. Vypadalo to jako hlas shůry.

■ Říkala jste, že chcete synovi ukázat jižní Čechy, jaký je váš vztah k nim?

Spíš jsem je chtěla ukázat sama so-

bě. V Netolicích je nám dobře, takže cestování není potřeba. Chodíme na procházky a sem tam potkáme ovci, nebo kůzle. To jsou lepší zážitky, než cesta v autosedačce.

■ V jednom rozhovoru jste prozradila, že moc ráda vzpomínáte na herečku Helenu Růžičkovou...

Potkala jsem ji jen párkrát. Mám dojem, že měla tak trochu věštilské schopnosti a hlavně to byla geniální herečka. I z malé role třeba v Popelce nebo Saxáně dokázala udělat nezapomenutelnou postavu. O seriálu Přítelkyně z domu smutku ani nemluvíme.

■ Co vás ještě čeká, než odletíte zpět za oceán?

Je toho dost, ale víc budu vědět teprve, až dorazím do konce. O nedokončených projektech ráda mluvím co nejméně, aby někde nezakoply cestou.

■ Máte nějaké životní krédo, kterým se řídíte?

Najít správný směr mezi opatrností a odvahou je to největší umění.

■ Co vzkážete lidem, fanouškům, v této nepříliš lehké době?

Žádná doba není lehká. Ale svítí slunce, usmát se taky můžeme, takže ještě není tak zle.

Text: René Kekely

Foto: Marek Podhora

Lucie Vondráčková (Plekancová)

se narodila 8. března 1980 v Praze ve znamení Ryb. Pochází z muzikantské rodiny, její otec Jiří Vondráček je známý herec, zpěvák, baskytarista a klavírista, matka Hana Sörrosová je textařka a překladatelka. Teta Helena patří již mnoho desítek let mezi špičky české pop music. Lucie vystudovala hudebně-dramatický obor na pražské konzervatoři a úspěšně zakončila i studium kulturologie na Filozofické fakultě UK diplomovou prací a získala titul PhDr. Vloni v červnu se vdala za hokejistu Tomáše Plekance. Následně se v prosinci novomanželům v kanadském Montrealu narodil syn Matyáš. Kromě řady televizních a filmových děl natočila i řadu písniček a klipů a za sebou má i dráhu moderátorky.

oslavte s námi

1000

dní OC Forum a vyhrajte

forum
ústí nad labem



Nakupte od 2. 7. do 3. 8. 2012 v kterékoliv prodejně OC Forum Ústí nad Labem minimálně za 300 Kč, najdete naši hostesku, vyplňte hrací kartu a můžete vyhrát automobil Hyundai i20 a další hodnotné ceny. Finále s koncertem skupiny Děda Mládek Illegal Band proběhne v pátek 3. 8. v 15 hod. před OC Forum. Více informací a pravidla najdete na www.forumustinadlabem.cz.

V průmyslové zóně Triangle zahájil provoz nový závod

Velká sláva se v pondělí 2. července konala u příležitosti zahájení provozu opravárenského centra Solar Turbines v průmyslové zóně Triangle nedaleko Žatce. O tom, co této významné události předcházelo, jsme hovořili s náměstkem hejtmanky Ústeckého kraje Mgr. Arnem Fišerou, který má příchod nových a pečlivo stávající investory společně s agenturou Czech Invest na starosti.



Na snímku zprava hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová, její náměstek Arno Fišera, prezident Solar Turbines Incorporated Jim Umpleby a viceprezident Turbo-machinery products Peter Taylor.



Mgr. Arno Fišera

Náměstek hejtmanky Ústeckého kraje, radní statutárního města Ústí nad Labem. Studoval na sportovní ZŠ a sportovním gymnáziu, přítomně několikrát reprezentoval ČR. Po absolvování vysoké školy učil matematiku a technické předměty na různých typech škol. Následně pracoval patnáct let na vedoucích pozicích v průmyslu. Členem ČSSD je od roku 2000, od roku 2011 je předsedou KVV ČSSD v Ústeckém kraji. Je předním kandidátem sociální demokracie pro podzimní krajské volby.



Strategická průmyslová zóna Triangle Ústeckého kraje vznikla na pozemcích bývalého žateckého letiště v roce 2002. Jejím posláním bylo nabídnout domácím i zahraničním investorům pozemky k podnikání a snížit nezaměstnanost v regio-

nu, která je jednou z nevyšších v České republice. Do této doby se to dařilo se střídavými úspěchy. I tento

obor zasáhla před dvěma lety hospodářská a finanční krize, a tak se noví investoři nehrnuli. Teď dochází k renesanci zóny. Momentálně v ní na zastavěné ploše 123 hektarů působí společnosti Panasonic, Hitachi, Gestamp, JC Interiors Czechia, FVE Triangle, Panattoni a nově nyní tato dceřiná společnost A Caterpillar Company ze Spojených států. Ta potřebovala umístit svůj opravárenský závod tak, aby byla blíže svým klientům v Evropě, Africe a na středním Východě. Původní záměr byl postavit závod v Klásterci nad Ohří, nakonec se, po „námluvách“ viceprezidenta společnosti Petera Taylora s hejtmankou Janou Vaňhovou a jejím náměstkem Arnem Fišerou, rozhodnutí podařilo přehodnotit a před dvěma lety se začalo moderní opravárenské centrum, které splňuje všechny atributy udržitelného rozvoje, stavět na zelené louce v prů-

myslové zóně Triangle. Po obnově provozu společnosti Hitachi je to druhý úspěch v letošním roce. „Mám radost z toho, že se naše úsilí zhmotnilo v podobě nového, úzce specializovaného závodu právě tady. A co víc, podařilo se nám pro něj společně s agenturou Czech Invest zajistit vysoce kvalifikované a šikovné zaměstnance z okolí. Zóna, do které kraj investoval řádově 500 milionů korun, tak začíná žít, což je skvělý příslib pro budoucnost našeho kraje“, rád konstatuje Arno Fišera a pokračuje: „Ode dneška tu našlo práci 73 erudovaných zaměstnanců v technických oborech a na jejich činnost navazuje spolupráce se 113 českými dodavateli, a to je výborná zpráva. Před

námi jsou ještě dvě etapy rozvoje tohoto závodu, což znamená, že počet zaměstnanců postupem času vzroste na dvojnásobek.“

Hejtmanka Jana Vaňhová ve svém vystoupení před slavnostním přestřižením pásky popřála zaměstnancům hodně úspěchů, zájem silného investora, společnosti Solar Turbines potom dobrou spolupráci se středními školami v kraji, odkud se mohou rekrutovat další, technicky zdatní pracovníci pro tento specifický obor, jakým je výroba, údržba a opravy spalovacích turbín. Zároveň pro další rozvoj závodu slíbila všestrannou podporu Ústeckého kraje.



Jak se říká – pachatelé se vracejí na místo činu. Tady, na žateckém letišti, v roce 1985 absolvoval Arno Fišera úvodní část své základní vojenské služby při technickém zabezpečení letového provozu.

Chytré hlavy se sešly v divadle

Most | Společnost Vršanská uhelná a.s. ze skupiny Czech Coal předala v předvečer prázdnin v Městském divadle v Mostě symbolické šeky vítězům obou kategorií ve třetím ročníku grantu Chytré hlavy pro Sever. Divadelní představení Bez roucha zhlédli zástupci všech oslovených škol z Mostecka. Symbolicky tak ukončili nejen letošní ročník grantu na podporu vzdělávání, ale také školní rok 2011/2012.



Vítězka kategorie SŠ a VŠ, InetrDACT Most, šek převzala ředitelka Mgr. V. Králíčková (vlevo).

Letošní třetí ročník grantu byl rozdělen do dvou kategorií – pro ZŠ a pro SŠ a VŠ z Mostecka. Do veřejného hlasování bylo vybráno celkem 21 projektů. Veřejnost pro ně hlasovala prostřednictvím internetu a sms zpráv celkem 9 712 hlasy. V kategorii základních škol se vítězem s největším počtem hlasů stala ZŠ v ulici V. Talicha v Mostě se svým projektem Mobilní interaktivní učebna nemusí být jen sen. Tato škola se stala i vítězem soutěže o speciální prémii facebookového profilu Chytré hlavy pro Sever. Dalšími podpořenými školami v první kategorii jsou ZŠ Mezihoří a Sportovní soukromá základní škola v Litvínově. V kategorii středních a vysokých škol Mostecka získala největší počet hlasů střední odborná škola InterDACT s projektem vybudování digitální učebny. Podpořenými škola-

mi jsou také mostecké Podkrušňohorské gymnázium a Hornicko-geologická fakulta VŠB-TU Ostrava, pracoviště Most (podrobnosti na www.chytrehlavy.cz; www.czechcoal.cz). „Pro předání letošních grantů jsme zvolili pro nás zatím netradiční prostředí mosteckého divadla. Na druhé straně, je to právě jeho jeviště a hlediště, které každoročně přiláká třeba promócím absolventů VŠB-TU Ostrava v bakalářských i inženýrských oborech, a tak to snad není jen symbolika. Budeme rádi, když řada ze současných žáků a studentů podpořených škol se tady či v dalších promočních aulách po letech objeví jako absolventi VŠ. Nejradyji budeme, když se pak také vrátí do našeho regionu a pomohou svojí odborností k jeho rozvoji,“ uvedl Vladimír Rouček, generální ředitel Vršanské uhelné a.s., která je garantem grantu v rámci skupiny Czech Coal.

LÉKÁRNA VITAL



1 recept + = 30 Kč poukaz



Akce se vztahuje pouze na volně prodejná léčiva a doplňky.

Více informací získáte v Lékárně Vital nebo na www.lekarnavital.cz

LÉKÁRNA VITAL

Ústí n. Labem, Mírové nám. 104/28

www.lekarnavital.cz



Fashion models

agency • magazines • webportals

www.fashion-models.cz



Severočeši.cz podporují profesora Jana Švejnara

Most a jeho okolí jako na dlani měli představitelé a sympatizanti hnutí Severočeši.cz při neformální besedě s profesorem Janem Švejnarom na hradě Hněvín v úterý 26. června. Pozval ho lídr kandidátky do podzimních krajských voleb Ing. Jiří Zelenka a umožnil tak dalším Severočechům osobně poznat kandidáta na prezidenta ČR, kterého bude hnutí podporovat.

Ve druhém největším městě Ústeckého kraje přivítal váženého hosta předseda hnutí František Ryba. Seznámil ho krátce s historickými úspěchy sdružení Mostečané Mostu v komunálních a hnutí Severočeši.cz v krajských a senátních volbách. Primátor statutárního města Vlastimil Vozka poděkoval za zájem prof. Švejnara o dění v regionu, vyslovil zásadní problémy, se kterými se potýká a posteskl si, že kraj ani vláda nerespektují připomínky nutné pro restrukturalizaci, vyvolanou útlumem průmyslu i hornictví. Poté se slova ujal kandidát na hejtmana Ústeckého kraje Ing. Jiří Zelenka, který mimo jiné řekl: „Po zralé úvaze jsme ve vedení hnutí došli k závěru, že pro tento region je nutná podpora z nejvyšších míst - krajem počínaje, přes Parlament až po prezidentský úřad. Jediným možným kandidátem na hlavu státu je pro nás právě profesor Jan Švejnar, který není spjat s žádnou politickou stranou. Je to skandály netknutý, kultivovaný a slušný člověk

a navíc ekonom, který dokáže občanům této země prospět. Chceme, aby takovým zůstal a proto mu ve volební kampani rádi pomůžeme“. Zároveň požádal profesora Švejnara, aby neprodleně svoji prezidentskou kandidaturu oficiálně potvrdil. Profesor Jan Švejnar poděkoval vedení a příznivcům hnutí Severočeši.cz za důvěru a odpověděl na všechny dotazy, které se týkaly pečlivé a odpovědné přípravy kandidatury na prezidenta ČR i jeho volební kampaně. Při ní chce vycházet nejen z celostátních témat, ale i regionálních analýz, které v současné době jeho tým zpracovává. Prezidentskému úřadu by chtěl vrátit patřičnou autoritu, rád by pomáhal tvořit takové koalice, které by naší zemi vrátily dobrou pověst ve světě a zlepšily život jejich obyvatel.

Prof. Jan Švejnar (1952) působí na Univerzitě Karlově a Akademii věd ČR a také na Kolumbijské univerzitě v New Yorku. Vyškolil několik generací ekonomů po celém světě a je členem četných



Zleva: Místopředsedkyně hnutí Severočeši.cz Hana Jeníčková, senátorka Alena Dernerová, prof. Jan Švejnar, primátor Mostu Vlastimil Vozka a předseda Severočechů.cz František Ryba.

profesních asociací. Je pravidelně žádán Švédskou královskou akademií věd, aby se podílel na nominaci kandidátů na Nobelovu cenu v ekonomii. Do USA odešel ve svých 17 letech do exilu, kde vystudoval Cornellovu univerzitu a pokračoval v magisterském a doktorandském studiu na Princetonské univerzitě ve státě New Jersey. Když se v Evropě v roce 1989 zhroutil komunistický systém, získal zpět české občanství a vytyčil si jako svůj hlavní úkol využít svých znalostí a zkušeností k tomu, aby přispěl k návratu své rodné ze-

mě mezi vyspělé, vzdělané národy Evropy. Spolupracoval s vrcholnými politiky všech polistopadových vlád v oblasti ekonomie, v roce 1991 založil na Karlově Univerzitě Cebtrum pro ekonomický výzkum a doktorské studium. Jan Švejnar lyžuje, hraje na kytaru, má rád písničky Voskovce a Wericha a Jiřího Suchého, je velkým příznivcem českého divadla. Mluví plynule anglicky a francouzsky, pracovně se domluví rusky a španělsky. Má rád lidi se smyslem pro humor a nadhled, kteří jsou ochotni vyslechnout názory druhých.



Severočeši.cz



darothore

www.darothore.cz

Disponujeme celou řadou moderních strojů pro tisk a výrobu reklamy, našim klientům poskytujeme kvalitní a rychlý servis v oblasti grafiky a DTP prací. Vlastníme rozsáhlou síť reklamních panelů různých formátů. Spektrum služeb neustále rozšiřujeme tak, aby nabídka vyhovovala zvyšujícím se nárokům našich zákazníků.

Grafické a DTP studio • Vyřezávaná grafika • Velkoformátový tisk a laminace • Mobilní reklama • Venkovní reklama • Plachty a bannery
Kovovýroba • Termotransfer a reklamní textil • Reklama na vozích MHD • Eventové akce • Visual Tower • Roll Up, Světelné fotorámy

Ratingová agentura Moody's potvrdila velmi dobré hospodaření kraje

Mezinárodní ratingová agentura Moody's Investors Service potvrdila Ústeckému kraji (ÚK) vysoké ratingové hodnocení na úrovni Aa1.cz, což je nejlepší možné ohodnocení, kterého kraj může dosáhnout. Podle vyjádření agentury národní rating Aa1.cz udělený Ústeckému kraji odráží obezřetné rozpočtové hospodaření kraje, které mu pomohlo zachovat solidní provozní výsledky a dostatečné finanční rezervy.

„Vysoké ratingové hodnocení Ústeckého kraje potvrzuje, že krajský rozpočet je připraven zcela profesionálně a s maximální péčí dobrého hospodáře. Při projednávání na zastupitelstvu má krajský rozpočet již tradičně jednohlasnou podporu napříč politickým spektrem,“ uvedla Jana Vaňhová, hejtmanka Ústeckého kraje. Jak dále doplnila: „Jsem ráda, že hodnocení nezávislé renomované agentury zcela jasně vyvrací smyšlené výroky některých státních i regionálních politiků o údajném špatném hospodaření a neúměrném zadlužování v Ústeckém kraji.“

Auditoři konstatovali, že Ústecký kraj si vybudoval pověst subjektu, který plní nebo dokonce překonává



Ředitel organizační složky mezinárodní ratingové agentury Moody's Investors Service Petr Vinš (vlevo) předal ratingové hodnocení Ústeckého kraje hejtmance Janě Vaňhové a jejímu náměstkovi Pavlu Koudovi na jednání zastupitelstva.

stanovené rozpočtové cíle. Toho dosahuje především díky obezřetnému plánování příjmů a solidní kontrole rozpočtových výdajů.

I když je plán kapitálových výdajů kraje ambiciózní, ratingová agen-

tura Moody's Investors Service věří, že vedení kraje bude i nadále přistupovat k hospodaření s dostatečnou opatrností a zabrání růstu zadlužení nad úroveň plánovanou pro rok 2012, což je také prioritní cíl Ú-

steckého kraje pro letošní rok. Celkově dobré řízení rozpočtu ÚK je podpořeno také komplexním a transparentním finančním výkaznictvím včetně tvorby víceletých rozpočtových výhledů.

Dopravní nehoda i přelet vrtulníku na Dni záchranářů

Nádherné počasí, tisíce lidí a předání darů v celkové hodnotě 12,5 milionu korun – tak by se dal charakterizovat další Den záchranářů Ústeckého kraje, který na konci června obsadil Centrum bezpečné jízdy Polygon v Mostě.

Tradičně se na něm prezentovaly všechny složky Integrovaného záchranného systému Ústeckého kraje. Akci navštívila i hejtmanka Jana Vaňhová. Pro návštěvníky byl připraven bohatý program, který byl zaměřen na představení práce policistů, leteckých záchranářů, zdravotníků, profesionálních i dobrovolných hasičů, kynologů a dalších souvisejících profesí. Dohromady tvoří Integrovaný záchranný systém Ústeckého kraje, kte-



rý kraj pravidelně podporuje prostřednictvím věcných darů. V letošním roce bylo rozdáno potřebné vybavení v celkové hodnotě 12,5 milionu korun.

„Ústecký kraj záchranný systém každoročně finančně podporuje, aby byl

funkční, náležitě odborně vycvičený a profesionálně vybavený. I dnes budeme předávat dary, které pomohou záchranné práci vykonávat ještě lépe,“ řekla v úvodu Jana Vaňhová, která po zahájení předávala zá-

stupcům jednotlivých složek zakoupené dary.

Ústecký kraj rozdal šeky Hasičskému záchrannému sboru ÚK (2,4 mil. Kč), Zdravotní záchranné službě ÚK (2,2 mil. Kč), Krajskému ředitelství policie ÚK (2,8 mil. Kč) a Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Krajské sdružení hasičů – kraj Ústecký (1,1 mil. Kč). Policistům byl rovněž předán minibus pro vybavení speciální pořádkové jednotky. Jednotky dobrovolných hasičů obdržely motorové stříkačky, čerpadla a další vybavení.

Kromě předávání darů byly na programu výcvik služebních psů, simulovaná dopravní nehoda, ukázka letecké záchranné služby, ukázky policejní historie, slanění z vrtulníku, ukázka činnosti vznášedla a mnoho dalšího.

Defibrilátory od Ústeckého kraje zachraňují životy

V Ústeckém kraji je v posledních letech realizován velice potřebný projekt tzv. včasné defibrilace, v jehož rámci jsou jednotlivé složky Integrovaného záchranného systému vybavovány automatickými externími defibrilátory, tzv. AED, což jsou přístroje pro účinnou resuscitaci zraněné osoby. Defibrilátor vyhodnocuje srdeční činnost, diagnostikuje život ohrožující srdeční arytmií, asystolii a s využitím defibrilačních výbojů zachraňuje životy při náhlé srdeční zástavě. Defibrilátory jsou logicky potřebné okamžitě při nehodách třeba na silnicích nebo u průmyslových havárií. Proto je nemají výhradně zdravotníci záchranářů nebo osádky sanitek, ale také dopravní policisté nebo profesionální hasiči. Ústecký kraj už několik let dává formou darů defibrilátory jmenovaným složkám IZS. Vloni jich zakoupil patnáct, letos dalších třicet. Nyní proběhlo rozdělení 27 přístrojů ze zmíněných třiceti (tři zůstanou na jednotlivých budovách krajského úřadu pro případ nutné pomoci občanům), jejichž cena se pohybuje kolem pětácti tisíc korun za kus. Deset dostala výjezdová stanoviště Hasičského záchranného sboru ÚK a sedmáct Policie ČR v našem kraji. O konkrétních místech umístění přístrojů rozhodují v těchto dnech pracovníci krizového řízení Krajského ředitelství policie ČR spolu se ZZS. V úvahu přicházejí také například Libouchec, Meziboří, Libochovice, Šluknov a další města a obce kraje. Je třeba, aby spolu s vybavením zdravotníků byly defibrilátory rozmístěny v regionu co nejučelněji, aby byly k dispozici všude a dojezdové časy byly co možná nejkratší. „Defibrilátory patří k nejpotřebnějšímu vybavení odborníků, kteří pomáhají lidem u dopravních nebo jiných nehod a havárií,“ říká hejtmanka Jana Vaňhová. „Dáváme je formou darů Ústeckého kraje a jsou součástí centrálního monitorovacího systému. Dispečeri vědí, kde je od nehody nejbližší defibrilátor a zda ho mají záchranáři, hasiči nebo policisté.“ Ale nejde jen o nehody, k častým důvodům úmrtí patří infarkt a i při něm je rozhodující co nejrychlejší zásah zdravotníků s moderními přístroji. Odborníci ze Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje proškolují budoucí obsluhy defibrilátorů vždy, když je to třeba. Jedno výcvikové centrum je v krajském městě, druhé pak v Mostě.

Krajský úřad Ústeckého kraje

Webová televize Ústeckého kraje www.u-tv.cz

www.kr-ustecky.cz

ROMANTICKÝ SEN ANEB RYTÍŘSKÝ TURNAJ JAK HO NEZNÁTE

21.7.2012 od 12:00 h.
Zámek Krásný Dvůr

PROGRAM

Barokní Srežura fríských koní; manželé Parohovi; Dobová svatba Ohnivá show - Ludvík Novotný; Dána v sedle - Eva Hedvábná; Taneční kůňmi - Václav Staněk a Kristýnka; Živý medvěd; Dějepisovka - Karolina Hovorková; Divadlo BezeVšeho; MAZORETKY; Šermíři Fenix; Rytířský turnaj; Romanem Sklamenc; Tanečnice Danfessimo Anjelina; kejklíř Thomas Lupino

projekt realizován s finanční podporou Ústeckého kraje a Obce Krásný Dvůr

Rada Ústeckého kraje vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkce

ŘEDITELE/ŘEDITELKY

na dobu určitou v trvání 3 let, s možností prodloužení na dobu neurčitou

Severočeské hvězdárny a planetária v Teplicích, příspěvkové organizace, Kopernikova 3062, 415 01 Teplice



Požadavky:

- VS vzdělání;
- praxe ve vedoucí funkci a v řízení kolektivu;
- znalost legislativy související s vedením příspěvkové organizace;
- občanská bezúhonnost;
- dobré organizační, řídicí a komunikativní schopnosti;
- časová flexibilita.

Výhodu:

- zkušenosti v řízení příspěvkové organizace;
- znalost německého nebo anglického jazyka;
- orientace v oblastech dotační politiky;
- řídicí průkaz skupiny B.

Náležitosti přihlášky:

- jméno, příjmení, titul;
- datum a místo narození;
- státní příslušnost;
- místo trvalého pobytu;
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu; jde-li o cizího státního příslušníka;
- kontaktní telefon, e-mail;
- datum a podpis.

K přihlášce uchazeč/ka připojí:

- strukturovaný profesní životopis;
- koncepce rozvoje a řízení organizace v rozsahu max. 2 stran A4;
- motivační dopis;

- originál výpisu z evidence Rejstříku trestů, ne starší než 3 měsíce;
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání;
- čestné prohlášení dle ust. § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů;
- písemný souhlas se zpracováním, uchováním a poskytnutím osobních údajů třetím osobám pro účely výběrového řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, a to po celou dobu jeho trvání;
- kopie odborných osvědčení.

Platové podmínky se řídí zákonem č. 262/2006 Sb., Zákonem práce a nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě; platová třída 12.

Termín nástupu: 1. 1. 2013

Obálka s přihláškou a požadovanými doklady s označením „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ SHaP – NEOTVÍRAT“ doručte do **podatelny Krajského úřadu** nejpozději do **31. 7. 2012** na adresu:

Krajský úřad Ústeckého kraje,
Odbor kultury a památkové péče
Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Kontaktní osoba: Mgr. Adam Šrejber
tel.č.: +420 475 657 286, 737 203 656
e-mail: srejber.a@kr-ustecky.cz

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů nebo zrušit výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

ČeskoSlovensko na Housce

Na sklonku června se v TOP Hotelu Praha Chodov uskutečnila tisková konference ke 14. benefičnímu koncertu Noc s hvězdami na hradě Houska. Ten se celý v červenomodrobílém provedení uskuteční 4. srpna od 18 hodin.

Na tajemné Housce, o které už K. H. Mácha tvrdil, že se tam nachází brána do pekla, se symbolicky spojí Češi a Slováci a bok po boku vystoupí na velkém i malém nádvoří hradu. „Když jsem oslovoval umělce ze Slovenska, měl jsem obavy, zda se jim bu-

de chtít jet takovou dálku kvůli koncertu, kde si zazpívají dvě písničky a ještě k tomu zdarma. Výtěžek totiž bude putovat jako každoročně na údržbu hradu,“ prohlásil Martin France, který se svojí agenturou Martin Production už tradičně koncert na Housce



pořádá. „Mile mě ale překvapilo, že na nabídku kývli a s nadšením na tuhle vyhlášenou akci přijedou. Nezbyvá, než si přát pěkné počasí, protože to nás vypeklo několikrát. Třeba před dvěma roky řádily na Československu povodně a část koncertu se kvůli vypnutému proudu odehrávala při svíčkách,“ dodal France. Zato loni, kdy se na Housce slavily v srpnu Vánoce, překvapilo všechny šilené vedro. „Slávek se ve třiceti stupních „chladil“ v kožichu,“ zavzpomínala s úsměvem Markéta Mayerová, která bude akci s bývalým man-

želem Slávkem Bourou opět moderovat. Nezbyvá tedy než popřát divákům i účinkujícím, mezi kterými nebude chybět Petra Janů, Sisa Sklovská, Monika Absolonová, Martin France, Martin Harich, La Gioia, David Deyl, Martin Chodúr, Elán revival, Angels nebo The Travelers, popřát pro československé setkání dobrou náladu, přízeň hradních duchů, milé publikum a pěkné počasí. Metropol je mediálním partnerem akce.

Text: Šárka Jansová
Foto: Ajka Protopapasová

Noc s hvězdami na hradě Houska
ČESKO : SLOVENSKO
4. SRPNA 2012 OD 18.00 HODIN

DALE UYSTOUPÍ: JAREK ŠÍMEK, MILOŠ MOUDRÝ, THOMAS PUSKALÉR, ZUZANA NOVÁ, MARTA VANCOVÁ, DAVID ŠÍR A MIROSLAV ŘEIL.
OD 21.00 HODIN NA I. NÁDVOŘÍ KONCERT KAPEL: ELÁN REVIVAL, ANGELS, KRÓKY MICHALA DAVIDA A THE TRAVELERS.

Astrohled HOROSKOP
na období 13. 7. – 26. 7. sestavila zkušená astroložka Eva

nyní i na internetu www.astrolinka.cz
Tel.: 906 706 506

Beran 21. 3.–19. 4.
Konečně si dokážete s partnerem v klidu sednout, abyste si vyříkali věci, které se týkají hospodaření se společným majetkem. Najdete dobré řešení.
více na tel.: 906 706 506

Býk 20. 4.–20. 5.
Není zapotřebí, abyste se cítili nepříjemně kvůli tomu, že se na rozdíl od známých nepouštíte do žádných záletů. Vyhnete se tak řadě nepříjemností.
více na tel.: 906 706 506

Blíženci 21. 5.–21. 6.
Ačkoli dostanete šanci se jednoduše dostat k velkým penězům a majetku, zůstanete u svých ideálů a soustředíte se na to, abyste dosáhli vyšších cílů.
více na tel.: 906 706 506

Rak 22. 6.–22. 7.
Prožijete čas plný pohody a souznění. Ve vztahové oblasti si povedete velmi dobře a problémy nebudete mít ani při komunikaci se svými spolupracovníky.
více na tel.: 906 706 506

TOUŽÍTE PO MIMINKU?
Kdy otěhotníte? Odpovím vám, zavolejte mi! Astroložka Bohunka na tel.: 906 706 506

Lev 23. 7.–22. 8.
Dotáhnete do konce odvážný scénář, podle něhož okouzlitte právě ty osoby opačného pohlaví, na něž máte políčenou. Zasažne vás přitom ale Amorův šíp.
více na tel.: 906 706 506

Panna 23. 8.–22. 9.
Potřebujete rozhodně na pár týdnů vysadit, neboť vás ovládne obsedantní pocit, že musíte stále tvrdě pracovat. I šéf vám dá najevo, že to není nutné.
více na tel.: 906 706 506

Váhy 23. 9.–23. 10.
Ocitnete se na velké křižovatce. Mars vám chystá překvapení ve formě nových kariérních možností, ty ale budou těžce vykoupeny větší mírou povinností.
více na tel.: 906 706 506

Štír 24. 10.–22. 11.
Letní pohodu vám letos nepokazí žádné partnerské rozepře. I když zrovna nebudete zavaleni velkou vlnou emocí, budete se v partnerství cítit spokojeni.
více na tel.: 906 706 506

MÁTE VELKÉ PLÁNY?
Nevíte, zda se do nich pustit? Vyložím vám karty, zavolejte mi! Paní Alma na tel.: 906 706 506

Střelec 23. 11.–21. 12.
Užívejte si volnější režim prázdninových měsíců a nepouštějte se rozhodně do žádných vztahových analýz. Hrát si doma na psychoterapeuta se nevyplácí.
více na tel.: 906 706 506

Kozoroh 22. 12.–19. 1.
Začnete-li si víc všimnout toho, co dělají lidé kolem vás, zděsíte se, jak jsou někteří vaši známí promiskuitní. Vám toto láskování našťástí nic neříká.
více na tel.: 906 706 506

Vodnář 20. 1.–18. 2.
Budete zvaní na večírky, neboť dokážete společnost pobavit. Není vaše vina, že pár nedovtipných lidí včetně šéfa nepoznají, co myslíte vážně a co už ne.
více na tel.: 906 706 506

Ryby 19. 2.–20. 3.
Měli byste se určitě trochu pochlapit a upozornit nadřízeného na to, že nespravedlivě finančně hodnotí své zaměstnance. Kupodivu vám dá za pravdu.
více na tel.: 906 706 506

Poskytuje E.M.A. Europe s.r.o., 1 min / 70Kč vč DPH, www.platmbilem.cz

Žluto-hnědé barvivo	Mariášová hlaška	Cvičební poloha na podlaže	Kůň (básnický)	Plésti věnec	Egyptská bohyně života a zdraví	Sestra matky	Nedostupný vzor	Noční ptáci	M	Žlutý hořlavý nekovový prvek	Značka dětské výživy	Rovníkový vítr	Za-výsknutí	Ludolfovo číslo
Navzájem k sobě promluví									Papírna ve Stětí Ozdůbka					
2														
Kout místnosti			Následník Gagarina Vzorec oxidu stroncia						Kosatec				3	Výpravné básnictví
	Vejčítá křivka	4	Vlákná z agáve Záporné nabití atom						Chátrý					
Zabíjačková pochoutka										Svazek kleští				
Přinos nevěsty do manželství										NAPOVÍME: Inor, mluno, Isis, Eviko, aj, pšt, nlp.	Rodové seskupení	Chemická značka bizmutu Bor		
Kukadla										Chlapec				
Město ve Francii										Toliko				
Události										Provoz se smyčkou Odlévaná				Obilniny
	Tišící citoslovce	Šimpanz a gorila	Prešlův název elektriny Vůně							Chobotnatec			Již Kód státu Lesotho	
Pravoslavný kněz										Němoherec Iniciály herce Krampola			Nepravdy	
1													Osévat	
Nehlučné														Jméno prozaička Pavla

Čtěme, ať zdravá mysl zůstane ve zdravém těle (Iuvenalis) bylo správné znění tajenky v minulém čísle. **Dárkovou kazetu FLOWERPARTY od společnosti YVES ROCHER** obdržela **A. Brandejsová z Děčína**. Úspěšný vylosovaný luštitel dnešní křižovky obdrží **kosmetický balíček**. Těšíme se na vaše odpovědi na adresách: **Metropol Centrum, Beethovenova 215/24, 400 01 Ústí nad Labem**, nebo krizovka@tydeniky.cz (napište telefonní spojení, abychom vás mohli kontaktovat) nejpozději **20. července 2012**.

ASTROPORADNA
Vyberte si svou osobní ASTROLOŽKU nebo KARTÁRKU!
Volejte hned na tel.: 906 706 506

Sandra specializace astrologie, numerologie partnerství, povolání, děti
TRPÍTE NEDOSTATKEM LÁSKY? Jak ji získat a neztratit? Ráda vám poradím!
Tel.: 906 706 506

Gita specializace astrologie, čakry partnerské konflikty
KRACH MANŽELSTVÍ? Jak mu zabránit? Diskrétně vám poradím, zavolejte!
Tel.: 906 706 506

Bruno specializace výklad karet, kyvadlo povolání, rodina
PLÁNUJETE ZMĚNU ZAMĚSTNÁNÍ? Jak se vám bude dařit? Odpovím vám! Zavolejte!
Tel.: 906 706 506

Vanda specializace astrologie, karty krize ve vztazích
OCHLADL VÁS VZTAH? Může za to nevěra? Ráda vám vše objasním, zavolejte mi!
Tel.: 906 706 506

Samuel specializace karty, kyvadlo finance, povolání
ŽIJETE OD VÝPLATY K VÝPLATĚ? Povím vám, kdy se konečně budete mít lépe!
Tel.: 906 706 506

Grafické a DTP studio • Vyřezávaná grafika • Velkoformátový tisk a laminace • Mobilní reklama • Venkovní reklama • Plachty a bannery • Kovovýroba • Termotransfer a reklamní textil • Reklama na vozzech MHD • Eventové akce • Visual Tower • Roll Up, Světelné fotofarámy

www.darothore.cz

co vás čeká

křižovka

inzerce

ARISTON

PR



Připadáte si jako v mediální džungli? Tápete, kterým směrem se vydat? Nezoufejte, protože my vám poradíme tu nejvhodnější cestu. Přinášíme řešení šitá na míru s maximální mírou efektivity. Nechte to na nás!

Anebo možná už znáte většinu prošlapaných cest. Dají se však objevit nové či jiné, pro vás netradiční způsoby komunikace. Záleží jen na vás, zda se společně s námi dokážete podívat kolem sebe novým pohledem.

Ariston PR nabízí plné spektrum public relations služeb včetně online public relations, mediální reklamy i specializovaných promotion akcí.

O kom se nemluví, jako by nebyl...

My vám zaručíme, že o vás svět uslyší!

■ Nabízíme vám komplexní spektrum public relations služeb a aktivit s cílem efektivně působit na konkrétní cílové skupiny. Propagujeme naše klienty všemi kvalitními komunikačními metodami a způsoby. Naše činnost začíná u standardních public relations aktivit, pokračuje přes mediální reklamu a inzerci a končí u specializovaných propagačních a promotion akcí. ■ Dle vašich požadavků pro vás vytvoříme PR kampaň – s týmem zkušených kreativců, ztvárníme ji i do grafické podoby

– naši grafici mimo vlastní řešení sledují i současné trendy. ■ Doporučíme efektivní řešení. Preferujeme lehkost, nápaditost, srozumitelnost. Zohledníme ducha vaší společnosti. Nápadité řešení a originalita je naší doménou. Napíšeme – máme vlastní tým editorů, copywriterů a externích novinářů. Texty od nás jsou čtivé a profesionální. Vyfotíme – kvalitní fotografie řekne často víc než řádky textu. Vytvoříme ji pro vás. Oslovíme správná média. Vyhodnotíme úspěšnost.



Šafaříkova 5, 120 00 Praha 2
tel.: +420 222 523 146

www.aristonpr.cz



VÁŠEŇ SE NESPOKOJÍ S DOBRÝM. CHCE TO NEJLEPŠÍ.

Vyražte za vítězstvím. Nové BMW řady 3 je zosobněním vášně pro radost z jízdy, nejnovější technologie a jedinečný design, jako žádný jiný vůz v tomto segmentu. Výkonné a současně úsporné motory s technologií TwinPower Turbo, režim ECO PRO, plnobarevný Head-Up displej a celá řada dalších inovací jsou toho jen důkazem. Využijte nabídku **paketu JOY** pro nové BMW řady 3 s **atraktivním cenovým zvýhodněním** a financování prostřednictvím **operativního leasingu BMW Financial Services s 0% akontací a měsíční splátkou od 16 233 Kč** zahrnující DPH, pojištění a servisní balíček BMW Service Inclusive*. Více informací Vám podají naši prodejci.

NOVÉ BMW ŘADY 3. VÁŠEŇ VÍTĚZÍ.

BMW EfficientDynamics

320d 4,5 l/100 km 135 kW (184 k)

Auto Grál s.r.o., Přístavní 837/85, 400 07 Ústí nad Labem, tel. 475 201 527, www.autogral.cz

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 nového BMW řady 3: 4,1–7,9 l/100 km, 109–186 g/km. Fotografie vozu je ilustrační. *Splátka operativního leasingu je uváděna na 48 měsíců a zahrnuje povinné ručení, havarijní pojištění a základní balíček servisních služeb BMW Service Inclusive obsahující servisní prohlídky po dobu 5 let, nebo do najetí 100 000 km. Podrobné informace k nabídce Vám podají naši prodejci. Nabídka platí pro soukromé osoby i podnikatele při uzavření smlouvy o fi nancování nového BMW řady 3 do 31. 3. 2012.



Vážení a milí čtenáři a příznivci Metropolu,

o uplynulém prodlouženém víkendu jsme si připomněli dva státní svátky. Oba byly církevní, a proto mi dnes dovozté toto téma trochu rozvést. Politickou scénou nyní hýbá zákon o navrácení církevního majetku – nemovitostí a několika set miliard. Poslanecká sněmovna ho zatím neschválila, sociální demokracie již vyhlásila, že se pro ni stane hlavním bodem kampaně před podzimními volba-

mi do krajských zastupitelstev. Ráda by, aby se k němu veřejnost vyslovila v referendu. Nic proti tomu. Ačkoliv jsem věřící člověk, nemám problém s majetkem, ba ani s financemi. Soudím, že se pronásledování církví napáchaly daleko větší škody, které už nahradit nejdu ani v naturáliích, ani v penězích. Celé tři generace vyrůstaly takřikajíc bez duchovna, nevědí nic o desateru, o pomoci bližnímu, o lásce, o vzájemné toleranci, o pochopení, o odpouštění,

o usmíření. A tak bych mohla ve výčtu pozitivních duchovních hodnot pokračovat. Teď se nám tyhle nedostatky vrací v podobě nesnášlivosti, nenávisti, závisti, agresivity a dalších negativních jevů napříč společností. Jedno z přikázání například zní: Nepokradeš! A co se děje u nás? Myslím, že se nemusím široce rozepisovat nad jeho porušováním od shora až dolů. Tak co s tím? Přimlouvám se proto za to, až se bude po prázdninách téma církevních restitucí pro-

brat zleva i zprava, aby si přitom nejen politici, ale i my ostatní občané uvědomili, co jsme vytěsňeni v životě ztratili. Byla bych ráda, kdyby společnost státem uznané církve podporovala a vytvářela podmínky pro duchovní rozvoj. V zákoně to nejdete, a to je velká škoda. Krásné léto, vydařenou dovolenou a prázdniny za celý tým tvůrců dnešního vydání přeje
Ladislava Richterová
šéfredaktorka, richterova@tydeniky.cz

Radek Vonka láká na velkou porci zážitků

zaveme vás

Jak prožije letošní prázdniny a jak tráví volný čas člověk, který má v Ústeckém kraji na starosti turistický ruch?, zeptali jsme se radního Radka Vonky.

■ V referátu máte cestovní ruch a regionální rozvoj, jdete z porady na akci, jak všechno stiháte?

Musím a hlavně chci, nemohu bez toho být. V Ústí nad Labem žiju celý život a považuju se za aktivního patriota. Odjakživa jsem poznával Ústecko a v poslední době je to i moje profese. Když vznikala myšlenka vytvořit projekt Brána do Čech s pozdějšími čtyřmi turistickými destinacemi, projížděli jsme kraj v podstatě pořád a křížem krážem. Není týden, kdy bych nevyrazil někam po kraji. Nedávno to byl Lovoš a další víkend Hazmburk. V poslední době mě hodně zaměstnávají cyklostezky. Cykloturistika je pořád na vzestupu a tak, jestli chceme být turistickou destinací na úrovni, musíme budovat co nejatraktivnější síť cyklostezek a smysluplně ji napojovat na síť evropskou. Naše chloubka – Labská cyklostezka

bude například součástí trasy z Hamburku až do Rakouska a na území kraje ji budou většinou další zajímavé stezky – Podkrušnohorská, kolem Ploučnice nebo podél Ohře.

■ Kde a jak si nejlépe odpočnete?

Mým velkým koníčkem je rybaření, speciálně potom muškaření. Zejména Ohře je naprosto ideální muškařský terén, především úsek pod Nechranickou přehradou, kde se dají chytit výstavní pstruzi potoční a dokonce i čím dál vzácnější lipani. Rybaření je pro mě dokonalou protiváhou práci nabídných úspěšných dnů, které nekončí ani v posteli, protože člověk dost dobře nedokáže zastavit mozek na povel. To na rybách, tam se čas táhne jako med, ba tu a tam se i zastaví a zůstane viset nad trýpící se řekou, než ho zase protne muškařská šňůra a on se, nerad a pomalu, rozběhne.

■ Českosaské Švýcarsko je klenot našeho kraje, na který můžete být právem pyšní...

Jsem aktivním účastníkem společných snah Ústeckého kraje a svobodného státu Sasko o zařazení přeshraničního celku této nádherné kulturní krajiny na seznam přírodních památek UNESCO. A tak není divu, že i sem se se syny o prázdninách chystáme. Kluci mají nadto slíbený vysněný výlet do francouzského Disneylandu a pak už zase zpátky – tentokrát do



Českého středohoří, kde jsem pro ně připravil putování po slavných i neznámých vyhlídkách a rozhlednách.

■ Zastavme se krátce u nich...

To by kluci měli znát – a nejen oni. Někteří lidé dodnes netuší, že máme v kraji snad nejvíce rozhleden v Česku, že mnohé z nich prošly zevrubnými opravami a na další se v nejbližší době chystáme. On ten náš kraj je přeci jen nejkrásnější shora. Třeba takový pohled z vyhlídky nad Mukařovem, nebo panorama viděné z Milešovky a Házmburku... To nikde jinde neuvídíte. A navíc si člověk tam nahoře báječně urovna myšlenky a dokáže se dívat nejen na krajinu, ale i na život samotný s tolik potřebným nadhledem.

■ V Ústeckém kraji jste duchovním otcem Rodinných pasů. Jak jsou využívány?

Mně na Rodinných pasech baví právě to, že člověk může dopřát především dětem, a prázdniny jsou přece jejich, daleko větší porci zážitků. A zážitky, to jsou cihly, ze kterých si všichni stavíme vzpomínky. Za čtyři roky existence se ukázalo, že slevová karta má svrchovaný smysl, že umožňuje prožít daleko víc věcí za jedny peníze. Slevy platí na hradech a zámcích, na koupalištích, v zoologických zahradách, v mnoha jiných turistických cílech a dokonce i v některých obchodech a službách. Do svých batůžků si je na cesty dává už víc než šest tisíc rodin.

■ A na závěr: Kam byste turisty pozval?

Máme řadu svých NEJ: největší písčovou bránu, nejšikmější kostel, nejkrásnější výhled, nejlepší místa pro sportovce, největší horu a další. A kdeže to je? Odpověď najdete v nabídce na webových stránkách, které vyhrály nejedno odborné ocenění, jsou součástí NEJlepší turistické kampaně za rok 2011 v České republice. Ideálním rádcem, kam vyrazit na dovolenou nebo výlet, je www.branadocech.cz. Všem přeji krásné a neopakovatelné týdny, a aby je, nebo alespoň část prožili v Ústeckém kraji. Věřte, že to stojí za to.

Ideálním rádcem kam vyrazit na dovolenou nebo výlet je www.branadocech.cz



Brána do Čech

ŽÁDNÝ CÍL, NENÍ DOST VZDÁLENÝ
SLEDUJ MĚ V LONDÝNĚ
A UVIDÍŠ SÁM

MARKÉTA SIDKOVÁ,
reprezentantka
v lukostřelbě

Letní paralympijské hry 2012



Český paralympijský tým děkuje partnerům
Generální partneři



Zveme vás na Aquadrom, Benedikt a Matyldu

Aquadrom Most - po celé prázdniny otevřeny letní bazény s vodními atrakcemi a skluzavkami. K dispozici travnaté plochy, dětské hřiště, minigolf, plážový volejbal. Od 1. 7. je v provozu víceúčelové hřiště s umělým povrchem na tenis a ostatní míčové sporty. **Otevřeno denně od 9 – 19 hod.**

Ve sportovních areálech **Benedikt a Matylda** jsou od začátku června na vodních plochách instalovány sestavy vodních atrakcí (trampolíny, houpací banány, skluzavky, horolezecké stěny), navíc na Matyldě jsou pro jízdu po vodní hladině k dispozici oblíbená šlapadla a loďky.

